
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 ХLII СЕСІЯ  VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 30 листопад 2023 р.                       Стрий                                              № 2139

Про звернення депутатів Стрийської міської 
ради до Кабінету Міністрів України, 
Верховної Ради України про недопущення 
ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну

Розглянувши звернення депутатів фракції ПП «Європейська Солідарність» 
у Стрийській міській раді,керуючись  Конституцією України, статтею 43 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Стрийської 
міської ради Львівської області VIІI демократичного скликання, - Стрийська 
міська рада ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів фракції ПП «Європейська Солідарність» у 
Стрийській міській раді до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради 
України про недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в 
Україну (додається).
2. Секретарю ради М. Бернику направити вищевказане звернення депутатів 
Стрийської міської ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради 
України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик).

Міський голова                                                                      Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток до рішення ХLII сесії 
VIІI демократичного скликання

Стрийської міської ради 
від 30.11.2023 р. № 2139

Звернення
депутатів Стрийської міської ради до Кабінету міністрів України та 

Верховної Ради України про недопущення ускладнення ввезення 
гуманітарної допомоги в Україну

Завезення українськими волонтерами допомоги для Збройних Сил України 
та інших підрозділів Сил оборони є одним з ключових факторів стійкості нашої 
держави. 

Однак Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання пропуску та 
обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану» (№953 від 5 вересня 
2023 року) передбачає ускладнення цього процесу. 

Згідно з новими правилами отримувачі повинні будуть внести гуманітарні 
поставки в електронну систему, використовуючи кваліфікований електронний 
підпис. Також їм слід буде надавати надмірні деталі про вміст поставок, 
отримувати унікальний код, подавати звіти тощо.

8 листопада 2023 року Верховна Рада України ухвалила Закон «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення порядку ввезення, 
обліку та розподілу гуманітарної допомоги» (проект №9111 від 16.03.2023 р.).

Щоб зберегти ефективно працюючий механізм допомоги фронту, 
Стрийська міська рада звертається з проханням до Кабінету Міністрів України:
– скасувати Постанову «Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної 
допомоги в умовах воєнного стану» (№953 від 5 вересня 2023 року);
– розробити, із обов’язковим залученням надавачів допомоги і волонтерської 
спільноти, Постанову, яка не перешкоджатиме забезпеченню фронту.

Підтримано рішенням ХLII сесії 
VIІI демократичного скликання

 Стрийської міської ради
від 30.11.2023 р. № 2139


